

荷兰政府宣布暂停对安世半导体的行政令

同步播报

商务部回应安世半导体中荷磋商：中方对荷方主动暂停行政令表示欢迎

商务部新闻发言人11月19日就安世半导体相关问题答记者问时表示，11月18日和19日，中荷双方政府部门在北京就安世半导体问题举行了两轮面对面磋商。荷方主动提出，暂停荷经济大臣根据《货物可用性法案》签发的行政令。中方对荷方主动暂停行政令表示欢迎。

有记者问：有关安世半导体问题，中国和荷兰之间近期的磋商情况如何？商务部新闻发言人对此作出上述回应。

发言人说，在磋商中，中方再次强调，造成当前全球半导体产供链混乱的源头和责任在荷方，敦促荷方切实采取实际行动，迅速且有效推动安世半导体问题早日解决，恢复全球半导体产供链的安全与稳定。荷方主动提

出，暂停荷经济大臣根据《货物可用性法案》签发的行政令。

发言人说，中方对荷方主动暂停行政令表示欢迎，认为这是向妥善解决问题的正确方向迈出的第一步，但距离解决全球半导体产供链动荡和混乱的根源“撤销行政令”还有差距。同时，在荷经济部推动下的企业法庭剥夺闻泰科技对荷兰安世控制权的错误裁决，仍是阻碍问题解决的关键所在，希望荷方继续展现与中方真诚合作的意愿，真正提出建设性解决问题的方案。双方同意应取消行政干预，支持和推动企业通过协商依法解决内部纠纷，既保护投资者的合法权益，也为恢复全球半导体产供链安全与稳定创造更有利的条件。 据新华社

泽连斯基欲访土“重启俄乌谈判” 俄罗斯不派代表参加

泽连斯基没有提及具体细节。佩斯科夫当天在与记者的例行电话会议中说，俄方代表不会参加19日在土耳其举行的乌克兰问题会谈。“这些接触都在没有俄罗斯参与情况下进行”，俄方将等待进展看哪些内容可以谈。

佩斯科夫说，俄罗斯总统普京对同美国、土耳其对话持开放态度。

俄罗斯卫星通讯社18日报道，泽连斯基曾提及希望恢复俄乌谈判和交换在押人员。佩斯科夫告诉记者，俄

罗斯并未收到乌方任何关于愿意恢复谈判的信息。

法新社援引一名乌方高级官员的话报道，泽连斯基还将与土耳其总统埃尔多安会晤，主要目标是“让美国重新参与”和平谈判进程。按这名官员说法，乌方希望美国以制裁等手段施压俄罗斯回到谈判桌。另一名参与会议筹备的乌方官员告诉法新社，美国中东问题特使史蒂文·威特科夫预期参与会谈。 据新华社

两手准备 美国想从委内瑞拉敲一笔？



10月4日，在委内瑞拉首都加拉加斯的玻利瓦尔广场，玻利瓦尔民兵组织成员参与全国特别军事演习。 据新华社客户端

夫·拉姆齐告诉美联社，归根到底，特朗普针对委内瑞拉的行动旨在“寻求胜利”，目标可能包括“获得对石油等委自然资源的更大控制权”，以及委方配合美国打击非法移民、维护美方安全。

按照拉姆齐的说法，白宫正向委方发出“最后通牒”，后者要么参与“围绕政权移交展开的可信对话”，要么面临“局势升级”。

同在17日，当媒体记者问及他是否支持美方在墨西哥实施“缉毒”行动时，特朗普表示“同意”，声称美方已对墨美间的“毒品通道”实施“严密监

控”。他同时表示，希望“端掉”哥伦比亚境内的“制毒实验室”。不过，特朗普没有说明美方会否对墨、哥两国实施直接军事行动。

路透社注意到，特朗普上述针对墨西哥的言论与美国国务卿鲁比奥最近的言论矛盾。鲁比奥13日在加拿大出席七国集团外长会议前声称，美国不会在“缉毒”行动中向墨西哥派兵或采取任何单边行动。墨西哥总统辛鲍姆本月初同样否认美军将进入墨西哥境内开展“缉毒”行动的媒体报道。

据新华社

韩国一客轮搁浅 船上267人全部获救

新华社首尔11月19日电 据韩国木浦海洋警察署消息，一艘载有267人的客轮19日在韩国全罗南道新安郡长山岛附近海域搁浅。截至当地时间23时27分，船上人员已全部获救，其中3人轻伤。

木浦海洋警察署说，这艘客轮载有246名乘客和21名船员，当天从济州出发前往木浦市。获救人员将被转送至木浦海警专用码头。

据韩联社此前报道，该客轮在接近长山岛附近时冲上暗礁。海警已紧急派遣警备艇赶赴现场展开救援。

美国批准对乌克兰“爱国者”系统维护军售

美国防务安全合作局11月18日宣布，美国国务院已批准向乌克兰政府出售“爱国者”防空导弹系统的维护保障及相关设备，此项军售估计总价为1.05亿美元。

该机构在当天发布的新闻稿中说，乌克兰政府请求采购“爱国者”系统相关维护物资与服务，包括将M901型发射装置升级至M903型、获取地面支援设备的各类机密与非机密清单，以及其他必要的备件、技术支持、培训和后勤保障等。上述军售一旦落实，将提升乌克兰应对当前及未来威胁的能力，使其更好执行自卫及区域安全任务。

新闻稿表示，该机构已通知国会军售一事。主要承包商将是美国雷神技术公司和洛克希德-马丁公司。

美国防务安全合作局是美国国防部下属机构，负责对外军售和开展国际军事教育与训练等。 据新华社

| 白 | 杰 | 品 | 股 |

护盘止跌

问：周三沪指低开，盘中冲高震荡，收盘上涨，你怎么看？

答：市场周三涨跌互现，沪指与创业板指小幅收涨，深成指逆势飘绿，盘面上超4100只个股下跌，船舶制造、贵金属、能源金属板块表现较好。截至收盘，两市涨停55只，跌停22只。技术上看，沪深股指继续失守5日、10日均线，两市合计成交17259亿元环比减少；60分钟图显示，各股指均收于5小时均线附近，60分钟MACD指标绿柱明显缩量；从形态来看，由于各股指未能在关键时间节点止跌，短期转弱迹象十分明显，不仅单日缩量近10%，且平均股价也下跌了1%，最终靠权重股护盘，周三市场才出现初步止跌迹象，由于短周期指标仍有向上修复的动能，后市能否快速收复5日均线显得尤为关键，否则不排除重回箱体底部的可能。期指市场，各期指合约累计成交增加、持仓减少，各合约负溢价水平整体继续缩量。综合来看，近期科技主线调整充分，短期存在超跌反弹的机会，后市空间还需看成交能否恢复。

资产：周三按计划以200.25元均价买入兆易创新3.8万股，之后以204.1元均价卖出2.5万股。目前持有华创云信90万股，太极股份33万股，大东南230万股，南都电源40万股，盛和资源45万股，重庆路桥120万股，中兴通讯24万股，先导智能15万股，兆易创新3.8万股。资金余额10840051.95元，总净值83401011.95元，盈利41600.51%。

周四操作计划：兆易创新拟先买后卖做差价，先导智能、南都电源、中兴通讯、重庆路桥、太极股份、盛和资源、大东南、华创云信拟持股待涨。 胡佳杰